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Preko osam stoljeća dijelili smo sudbinu s mađarima. Nama hrvatima su svi krivi, posebno oni s
kojima smo živjeli. Mađari su bili tamna mrlja na svijetlom grbu hrvatske kraljevine. Oni su nam
činili mnoga zla. To je priča koju smo učili u školi. Međutim, kad ostarite i kad čitate, pored
ostalog, vlastitu povijest morate priznati da su ti „okrutni mađaroni“ utjecali da Zagreb bude
europski grad u kojem su djelovali slavni arhitekti, kipari, itd. Â Ovih je dana objavljeno kako su
mađari kupili ruski udio u Fortenovoj. Umjesto Ivice Todorića dobili smo amerikanca mađarskih
korijena Daniela Jellineka. Kupovinom ruskog udjela mađari su dali lekciju hrvatskom
suverenizmu koji je, gle čuda, ostao neprimijećen. Naša javna sredstva priopćavanja
zabrinjavaju i moraju zabrinjavati. Bilo bi dobro da se otvori rasprava o ulozi i značaju javnih
sredstava priopćavanja u razvoju demokratskih sustava.      

  

Premijer Orban nije pozdravljan niti uvažavan u našem javnom prostoru. Malo je medija koji će
kazati dobru vijest za premijera Orbana. Salvu ovih i onih osuda svjedočili smo prilikom njegove
pobijede na parlamentarnim izborima kada je osvojio više od dvije trećine mandata. Kritika
premijera Orbana je kritika mađarskim građanima. Postavlja se pitanje da li želimo kazati
mađarskim građanima kako su maloumni jer godinama daju povjerenje premijeru Orbanu?
Dobro je kazao predsjednik Milanović prilikom čestitke premijeru Orbanu kako poštuje izbor
mađarskih građana.

  

Ovaj uvod ima za cilj kazati kako se svjesno blati premijer Orban kako bi ostalo „ispod radara“
da su mađarski vlasnici involvirani u najznačajnijim aspektima hrvatskog suverenizma, bez
obzira da li govorili o staroj ili novoj definiciji suvereniteta. Mađari su nezaobilazni čimbenik, koji 
moramo
respektirati, kada govorimo o poljoprivredi, energiji ili bankarstvu. Činjenica da su mađari
značajniji u bankarskom sektoru od hrvata je dramatičan pokazatelj koji nije moguće izgubiti iz
vida. Činjenica da mađari postaju bitan čimbenik poslovne politike Fortenova valja imati u vidu
kada je riječ o poljoprivrednoj i prehrambenoj industriji. Nije to cijela priča. Agrokor je povezivao,
umrežio, poljoprivrednu i prehrambenu industriju Hrvatske, Slovenije, Srbije i Bosne i
Hercegovine što znači da je utjecao na bilancu međunarodne razmjene roba među navedenim
državama. Umjesto Ivice Todorića to će sada raditi Daniel Jellinek. INA je posebno osjetljiva
priča. INA-om upravljaju mađari. Hrvatska je prisiljena dio svojih naftnih derivata uvoziti iz
Mađarske. Naša samodostatnost je priča za malu djecu. JANAF je dio baštine bivše države.
LNG je slučajno izgrađen, uz velika negodovanja, prije ove krize i nesretnog rata što se nastoji
prikazati kao mudrost ove vlade. Da je bilo mudrosti tada bi se izgradili veći kapaciteti. Ovako je
LNG politički projekt koji je samo po nazivlju hrvatski jer su vlasnici kapaciteta inozemni
investitori, opet – mađari.

  

Tako umjesto da kritiziramo premijera Orbana ne bi bilo zgorega da počnemo učiti kako se
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upravlja slobodnom i samostalnom zemljom u interesu mađarskih građana. Ako mađari nastave
investirati u Lijepu Našu moguće je umjesto bračne zajednice govoriti o vanbračnoj zajednici.
Toliko o njima i o nama.
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